
Poročilo o mobilnosti predavateljev programov Živilstvo in prehrana, Upravljanje 

podeželja in krajine, Gistinstvo in turuzem ter Naravovarstvo na Siciliji od 23. maja do 

26. maja 2022 

 

Glavni cilji mobilnosti so bili: 

- izmenjava znanja, izkušenj in dobrih praks o proizvodnji hrane (poljščine, reja živali, 

vinogradništvo, sadovnjaki, proizvodnja medu, mehanizacija itd.), predelava hrane 

(agrumi, med, oljke, grozdje itd.) ohranjanje narave, turizem in gostoljubnost. 

- Izmenjava dobrih praks na področju zagotavljanja in spremljanja kakovosti. 

- Izmenjava znanja, izkušenj in dobrih praks na področju strokovnega razvoja, metod 

poučevanja in usposabljanja na področju praktičnega izobraževanja študentov, nadzora 

kakovosti, mednarodnega sodelovanja, vodenja organizacije, razvoja študijskih 

programov; kmetijstvo, vinogradništvo, mehanizacija, ohranjanje narave, predelava 

hrane, gostoljubje, turizem, strokovna terminologija itd. 

- Razprava o možnostih sodelovanja pri mobilnosti študentov za namene usposabljanja 

in nadaljnje mobilnosti osebja v prihodnosti, da bi izboljšali kakovost študija in povečali 

obseg mobilnosti študentov in predavateljev/osebja; 

- spoznati strukturo, organizacijo, vsakodnevne dejavnosti, izzive in študijske programe 

institucije gostiteljice (na izobraževalni ustanovi); 

- izmenjava izkušenj in dobrih praks na področju mednarodnega sodelovanja; 

- izmenjava splošnih dobrih praks pri spopadanju s trenutnimi izzivi na področju 

biotehniškega izobraževanja. 

 
 
Univerza v Kataniji 

 



Aktivnosti, ki so bile izvedene: 

Ogled hribovske vasi Zafferana Etnea Etna (s poudarkom na: turizmu, naravni in kulturni 

dediščini, zgodovini, gospodarstvu, demografiji) Ogled prostorov in postopkov pridelave 

pridelkov in izdelkov v podjetju Oro d'Etna Acienda Agricola Costa: med, oljčno olje, grozdje, 

vino, zelišča in degustacija izdelkov s predstavitvijo njihove komercialne uporabe in trženja.   

 

Razprava o senzorični analizi izbranih proizvodov. Razprava o vidikih uporabe FFS in 

mehanizacije v rastlinski pridelavi. 

 



 

 

 



 

 



 

Obisk gore Etna (3.340 m, najvišji aktivni vulkan v Evropi). Vzpon na 2.200 m in sprehod po 

robu majhnega ugaslega kraterja z gondolo in posebnimi terenskimi vozili ter alpskim 

vodnikom in pogovor o okolijskih in gospodarskih vidikih življenja pod vulkanom. 

 



Strokovno vodena predstavitev tehnologij pridelave in predelave na nasadu limon San 

Leonardello (zgodovina gojenja citrusov na Siciliji, postopki sajenja, FFS, ohranjanje narave, 

obiranje, mehanizacija, predelava, ponudba, gastronomija, sodelovanje v okviru lokalnih 

praznikov in prireditev itd.). Predstavitev partnerjev v regiji, promocija izdelkov in razprava o 

senzorični analizi izbranih izdelkov. 

 

 



Razprava o promociji izdelkov Oro d'Etna Acienda Agricola Costa in drugih ter razprava o 

vidikih promocije izdelkov, sodelovanju ponudnikov (pri izvedbi lokalnih dogodkov, ob 

praznikih in redni ponudbi z lokalnimi hotelirji. Predstavitev vsakodnevnega poslovanja v 

hotelu da Peppe in razprava z vodjo gostinstva, kuhinje, recepcije in vodjo hotela o sodelovanju 

na regionalnih festivalih, konceptih delovanja in trženju lokalnih proizvodov.  

 

Ogled Taormine (naravna in kulturna dediščina, zgodovina, turizem, gospodarstvo, kmetijstvo, 

kulinarika, izobraževanje itd.). 

Ogled mesta Giardini Naxos (naravna in kulturna dediščina, zgodovina, turizem, gospodarstvo, 

kmetijstvo, kulinarika, izobraževanje itd.)  

Ogled mesta Savoco (naravna in kulturna dediščina, zgodovina, turizem, gospodarstvo, 

kmetijstvo, prehrana, kulinarika, izobraževanje itd.) 



 

Srečanje s predstavniki Dipartimento di Agricoltura, Alimentazione e Ambiente (Di3A) 

dell'Ateneo di Catania, Univerza v Catanii; direktor dr. Agatino Russo nam je predstavil svoj 

oddelek.  Programi in izzivi na področju izobraževanja, izmenjava dobrih praks in sprejetje 

sporazuma o možnostih nadaljnjega sodelovanja med izobraževalnima ustanovama.  

 



 

 



Predavanje o reševanju problematike odpadnih voda ter diskusija.  

 

 



 

 

Predavanje koristnih organizmih, o škodljivcih in različnih pristopih k reševanju te 

problematike v sodobnem kmetijstvu. 



 

 



 

 



 

Ogled Catanie (naravna in kulturna dediščina, zgodovina, turizem, gospodarstvo, 

izobraževanje, kulinarična dediščina itd.) 

 



 

Ogled Sirakuze, starodavne grške prestolnice Sicilije (razprava o zgodovini, naravni in kulturni 

dediščini, Unescu na Siciliji, turizmu in kulinariki, ohranjanju okolja, sodelovanju z lokalnimi 

pridelovalci/predelovalci hrane). Vožnja do letališča Catania, polet v Trst. 

 

Mnenja predavateljev o koristih usposabljanja: 

1. 

Z zanimanjem in veliko mero vedoželjnosti sem se udeležila  Erasmus+ spopolnjevanja.. 

Ogledi in predstavitve delodajalcev, Univerze v Cataniji, vse izkušnje s spoznavanjem druge 

kulture, razmišljanja, izobraževanja, dela je velika dodana vrednost za vsakega posameznika. 

Izkušnja mi bo koristila, ker jo bom delila in vključila v svoja predavanja in vaje.  

 

Nova znanja bom delila na strokovnem aktivu, s študenti na predavanjih in vajah, s partnerji v 

tednu vseživljenjskega učenja ( RŠS in ostali partnerji na zaključni prireditvi TVU) 

 

Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo na naslednje načine. Povezovanje z Univezo v 

Cataniji, katere zaposlene smo povabili na mednarodno konferenco, ki jo bomo organizirali, 

nadaljne erasmus+ izmenjave študentov, predavateljev.  

 

Širše koristi te moje izkušnje za Šentjur, širšo regijo, sorodne šole doma in v tujini, s katerimi 

sodelujemo, vidim v delitvi te izkušnje in njenih pozitivnih učinkov s skupnostjo VSŠ, na 

srečanju z delodajalci.  
 
 



2. 

Ta izkušnja izobraževanja mi bo konkretno koristila v življenju in pri mojem delu saj je bila 

izkušnja zelo pozitivna, tako na strokovnem kot na osebnem področju. Izkušnja v tujini mi je 

omogočila, da sem spoznavala kulturne razlike ter opazovala razlike v organiziranosti in 

delovanju izobraževalnih ustanov oz. delovnih organizacij, ki smo jih obiskali. Naučiš se 

predvsem raznolikosti in pridobiš širši pogled na šolstvo in njegovo delovanje. Sporazumevanje 

je potekalo v angleščini, kar mi je omogočilo, da sem širila strokovno besedišče. Neznanje 

italijanščine mi ni predstavljalo velike ovire, saj je pri komunikaciji pomembna predvsem 

osebna iniciativnost in želja po delovanju v določenem okolju. Največjo vrednost izobraževanja 

v tujini vidim v spoznavanju dobrih praks v tujini, izmenjavi mnenj ter širjenju poznanstev.  

Nova znanja bom delil (naslednjimi deležniki izobraževanja in socialnimi partnerji): predvsem 

s študenti v okviru predavanj in vaj, saj sem pridobila tudi nekaj konkretnega dodatnega znanja 

na različnih strokovnih področjih, ki ga bom lahko uporabila pri svojem nadaljnjem delu. 

Komunikacija s tujimi strokovnjaki mi je omogočila vpogled v nabor strokovnega besedišča, 

ki je potreben za ustrezno komunikacijo s tujimi strokovnjaki, kar menim da je zelo koristna 

informacija za študente. 

Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo naslednje koristi: Kot predavateljica strokovne 

terminologije v angleščini bom na osnovi te Erasmus+ izkušnje študente ter kolege še bolj 

spodbijala k mednarodni mobilnosti ter k njihovemu strokovnemu delovanju v tujini. 

Širše koristi te moje izkušnje za Šentjur, širšo regijo, sorodne šole doma in v tujini, s katerimi 

sodelujemo: vidim v mojem bolj aktivnem delovanju na mednarodnem področju, bodisi v 

povezovanju s tujimi partnerji ali sodelovanju na mednarodnih konferencah.    

3.  

Izkušnja mi bo koristila v življenju in pri mojem delu, saj bom bolj samozavestno in z osebno, 

pristno izkušnjo posredovala vsebine, ki se nanašajo na moje predmetno področje poučevanja. 

Izkušnja me je tudi vzpodbudila k intenzivnejšem treningu tujega jezika in me opogumila h 

komunikaciji. 

Nova znanja bom delila s študenti, ki jih bom skušala navdušiti za vključevanje v izmenjave. 

Sodelavcem bom preko slikovnega materiala, ki sem ga ustvarila, prikazala svojo izkušnjo in 

jim prikazala posebnosti bivanja in dela na področju aktivnega vulkana, in ki je močno 

zaznamovano s svojo privlačno geografsko lego, ki so jo v zgodovini prepoznali najrazličnejši 

osvajalski narodi. 

Šoli bo Erasmus izkušnja povečala prepoznavnost, izkoristila bo lahko nove stike, ki jih bo 

lahko uporabila za nadaljnje izmenjave in načrtovanje morebitnega skupnega sodelovanja pri 

projektih, raziskavah. 

4. 

Ta izkušnja izobraževanja mi bo konkretno koristila v življenju in  pri mojem delu: obiskali 

smo sosednjo državo Italijo, njen naj južnejši otok Sicilijo. Spoznali smo njeno zgodovino, 

sedanjost življenja in dela na podeželju in utrip življenja v mestih. Močen predih temu okolju 

skozi zgodovino in še danes daje delujoči vulkan Etna. Prvič sem se srečal z bližino takšnega 

fenomena in tam skupaj s skupino udeležencev ekskurzije dobil mnoge zanimive odgovore na 

neverjeten naravni pojav. Seveda mnoge stvari v zvezi z delovanjem vulkana in okolja ostajajo 

še nepojasnjene, no to pa privlači množice ljudi iz vseh koncev sveta, da si ta čudež pobližje 



ogledajo. Vsekakor pa domačinom  to prinaša pozitivne pridobitve na področju turizma, 

gostinstva in gastronomije, kmetijstva in posredno ali neposredno tudi industrije. 

Nova znanja bom delil/a z  (naslednjimi deležniki izobraževanja in socialnimi partnerji)... in 

sicer na naslednje načine ... z mnogimi sogovorniki tako privatno, kot tudi v službi in na naši 

šoli. Moj del novih spoznanj bo vezan bolj na tehnično področje, še posebej zanimiv del je bil 

obisk fakultete v Catanji, kjer smo si pogledali raziskovalne laboratorije in njih raziskave tako 

iz kemičnega, kot tudi biološkega vidika in seveda njihovi pristopi k perečim temam 

pridobivanja in pripravi sladkovodnih zajetij in virov za pomoč v kmetijstvu in pristopi k 

raziskavam za učinkovito zatiranje škodljivcev v kmetijstvu pri njih. 

Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo naslednje koristi: po mojem mnenju so to predvsem 

ideje na nam sorodnih področjih izobraževanja, kot sta gostinstvo in turizem, pa tudi na 

živilstvu in prehrani in upravljanju podeželja in krajine, kjer bodo profesorji na predavanjih 

lahko delali mnoge primerjave med deželama in tako pridobili morda tudi kakšne nove zamisli. 

Širše koristi te moje izkušnje za Šentjur, širšo regijo, sorodne šole doma in v tujini, s katerimi 

sodelujemo: morda ena od zanimivih koristi izkušnje bi vsekakor lahko bila čuvanje vodnih 

virov in njihov vse večji pomen,  in enako ekologija, vlaganje naporov v čisto okolje kot dobra 

garancija uspeha v prihodnosti… K temu pa pristopati na vse možne načine (izobraževanje 

mladih, predavanja, plakati, mediji vseh vrst. 

5.  

Ta izkušnja mi bo koristila pri delu v smislu prenosa konkretnih izkušenj na področju živilstva 

in prehrane pri predelavi živil živalskega in rastlinskega izvora. Glede na to, da smo imeli 

priložnost spoznati delo in produkte proizvajalca medu in izdelkov iz medu, pridelovalca in 

predevalo oliv v olivno olje in izdelke iz le-tega ter pridelovalca različnih vrst. Spoznali smo 

specifike pridelave teh produktov na izjemno rodovitnem področju, ki ga je oblikovala 

vulkanska dejavnost.  

Nova znanja bom delila predvsem s študenti, da jim približam pridelavo, možnosti predelave 

ter trženjske možnosti različnih živilskih proizvodov, da bodo lahko razmišljali o svojih 

bodočih poklicnih strategijah. Znanja in izkušnje bom delila na predavanjih in laboratorijskih 

vajah. 

 Za šolo bo ta Erasmus + izkušnja prinesla koristi predvsem na področju sodelovanja s 

partnersko fakulteto s katero smo navezali stike in jih povabili k sodelovanju še zlasti pri 

predstavljanju svojih strokovnih in znanstvenih člankov na Mednarodni konferenci, ki jo 

načrtujemo.  

Širše koristi te izkušnje vidim predvsem v širjenju najprej lastnih obzorij in možnostih prenosa 

izkušenj ter predstavitvi primerov dobrih praks na sodelavce in udeležence izobraževanja. Na 

sestankih kolegov in sestankih aktiva se lahko predstavijo izkušnje, načini pridelave in 

predvsem nabor izdelkov oz. produktov, ki jih je možno iz določenih pridelkov pripraviti. 

Spodbuja se lahko študente, da razmislijo, kako lahko iz pridelkov, ki jih imajo, pripravijo čim 

širši in hkrati tržno zanimiv nabor produktov, s katerimi lahko dajo polet svoji kreativnosti, ki 

hkrati omogoča večjo dodano vrednost. 

6.  

Koristi usposabljanja: 



- proaktivno povezovanje s partnerji in šolami je vedno možno  

- dobila sem mini vpogled v delovanje konkurenčne šole v Kataniji 

- ideja za dopolnitev delovanja šole v prihodnje 

- na kakšen način vplesti domačine v turistično delo  

- spoznala, na kakšen način se lahko trži lokalno 

- da je dobra organiziranost podpora dobrim rezultatom in obratno 

- lokalna povezanost lahko prinese super rezultate 

- turistična zgodba lahko poveže  

- večja povezanost s sodelavkami in sodelavci 

 

7. 

Ta izkušnja izobraževanja mi bo konkretno koristila v življenju in  pri mojem delu tako, da bom 

na podlagi izkušnje lahko vnesla konkreten primer pri predavanjih in vajah pri  obeh predavanih 

predmetih in bom lahko vključila določene kraje oz. predstavnike obiskanih podjetij za 

primerjave/analize pri diplomskih nalogah, kjer sem mentorica. 

Nova znanja bom delil/a z  (naslednjimi deležniki izobraževanja in socialnimi partnerji) tako 

da lahko pri predavanju vključim več konkretnih primerov in vaj na temo turizma na Siciliji 

Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo naslednje koristi: več konkretnih primerov pri 

predavanjih, ideja za dodatno aktivnost kot ponudba na trg (laboratorij za raziskavo 

onesnaženosti zemlje in vlažnosti tal), zaradi večje povezanosti s člani kolektiva lahko v 

prihodnje učinkoviteje delujemo kot tim 

Širše koristi te moje izkušnje za Šentjur, širšo regijo, sorodne šole doma in v tujini, s katerimi 

sodelujemo, vidim v naslednjih aktivnostih in  naslednje načine: z idejo o možnosti vključitve 

oseb v lokalno turistično ponudbo, pri predavanjih bom vključila nove primere in vaje, ki bodo 

temeljili na ogledani ponudbi Sicilije in njihovem načinu prodaje, s predstavljenim podjetjem 

(podjetji) bom poskusila narediti posel prodaje poslovnih daril. 

8. 

Ta izkušnja izobraževanja mi je konkretno koristila v življenju, saj je razširila mojo splošno 

razgledanost, izboljšala znanje angleškega jezika, dopolnila moje strokovno znanje o okolju 

prijaznih načinov varstva rastlin, vrstah hortikulturnih rastlin, pridelave agrumov..... Prav tako 

sem dopolnila znanje iz umetnosti, zgodovine, geografije.  

Pridobila sem veliko strokovnih znanj s področja biotičnega varstva rastlin Ta znanja bom 

vključila v prvi vrsti pri študentih pri predavanjih in vajah. Prav tako bom določene vsebine 

novo pridobljenih znanj vključila v predavanja za izvajalcev ukrepov varstva rastlin, ki jih 

izvajamo za širšo lokalno skupnost. Nova znanja bom lahko delila tudi s sodelavci šole in širše 

s kolegi iz Konzorcija biotehniških šol Slovenije.   

Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo koristi, kot so vzpostavljanje omrežij mednarodnih 

stikov, razvoj občutka evropskega državljanstva, medkulturno sodelovanje. 

Širše koristi vidim predvsem v večji kompetentnosti predavateljev na različnih področjih, kot 

so medkulturnost, interdisciplinarnost, kreativnost, zmožnost sodelovanja in timskega dela. Vse 

to pa vpliva na prepoznavnost in dvig kakovosti izobraževalnega procesa na šoli. 

9.  



Ta izkušnja izobraževanja mi bo konkretno koristila v življenju in  pri mojem delu tako, da sem 

izboljšala znanje angleškega jezika, razširila splošno razgledanost, krepila medkulturno 

sodelovanje, poglobila strokovno znanje iz varstva narave ter biotske pestrosti, širila obzorja iz 

temeljih znanj npr.: geografije, umetnosti zgodovin. Izkušnja bo pripomogla tudi k osebnostni 

rasti. Nova znanja bom delil/a  s študenti, ostalimi kolegi iz šole, kolegi iz Konzorcija 

biotehniških šol Slovenije, z lokalno skupnostjo)... in sicer na naslednje načine: pri predavanjih 

vajah na višji šoli- program naravovarstvo, s poročanjem na srečanjih Konzorcija biotehniških 

šol Slovenije, s predavanji za lokalno skupnost. Ta Erasmus+ izkušnja bo prinesla za šolo 

naslednje koristi: usposobljenost  in kompetentnost predavatelja na strokovnem področju in 

ostalih področjih - splošna razgledanost, medkulturno sodelovanje,   na naslednje načine: 

kvalitetnejša predavanja in izvedba laboratorijskih vaj, širjenje strokovnega znanja in ostalih 

kompetenc (kulturna, socialna, IKT…) Med širše koristi moje izkušnje bi omenila, da na s 

pomočjo Erasmus + izmenjav postajamo  predavatelji  kompetentnejši na mnogih področjih: 

strokovnem, jezikovnem in medkulturnem oz. osebnostnem. Na tak način predavatelji 

prispevamo h kvaliteti in prepoznavnosti  našega zavoda, ki je zelo pomemben v lokalni 

skupnosti in tudi v slovenskem prostoru. 

 

 

 



 

 


